( CAUTION - ELECTRICALLY
OPERATED PRODUCT,

NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN
UNDER 3 YEARS OF AGE ASWITH ALL
ELECTRIC PRODUCTS, PRECAUTIONS
SHOULD BE OBSERVED DURING USE AND
HANDLING TO PREVENT ELECTRIC SHOCK

-

ATTENTION - CEPRODUIT
FONCTIONNE A LELECTRICITE

IL EST DECONSEILLE POUR LES ENFANTS DE
MOINS DE 3 ANS.  COMME AVECTOUS LES
PRODUITS ELECTRIQUES, PRENEZ LES
PRECAUTIONS NECESSAIRES POUR
MANIPULER ET UTILISER CE PRODUIT AFIN DE
PREVENIR LES RISQUES DE CHOC ELECTRIQUE

PRECAUCION. )

PRODUCTO ELECTRICO.

NO SE RECOMIENDA PARA NINOS
MENORES DE 3 ANOS DE EDAD,COMO
CONTODO PRODUCTO ELECTRICO DEBEN
OBSERVARSE CIERTAS PRECAUCIONES
DURANTE EL MANEJOY USO PARA EVITAR
CHOQUES ELECTRICOS. )

/\WARNING: FAILURE TO FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS
INJURY GR DEATH.

* Use only with Ground Fault Circuit
Interrupt (GFCI) receptacle.

* Do not use extension cords with this
product

» Qutdoor use only,
* Retain instructions with product.
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/\ AVERTISSEMENT :LE NON RESPECT DE CES /\ ADVERTENCIA: EL NO SEGUIR ESTAS

INSTRUCTIONS PEUT ENTRAINER DES
BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES,
» N'utilisez ce produit gu'avec une

prise munie d’un disjoncteur de fuite

a la terre (GFCI).

» N'utilisez pas de cordons
prolongateurs avec ce produit.

* N'utilisez ce produit qu'a l'extérieur
. Conse_rvez les instructions avec le
produit.

INSTRUCCIONES PUEDE PROVOCAR LESIONES
SERIAS O LA MUERTE.

* Uselo salamente con recepticulo de
GFCI (interruptor de circuito de fallos
de conexion a tierra).

* No utilice cordones de exiensién con
este producto.

* Uso en exteriores solamente.
+ Guarde las instrucciones con el

402U




ATTENTION: PLEASE DO NOT RETURN TO THE STORE. IF YOU ENCOUNTER PROBLEMS, OR HAVE QUESTIONS, PLEASE CALL OUR QUALIFIED CUSTOMER
SERVICE TECHNICIANS AT 1-800-321-0183.

{

Sketch A

Grounded
\®

-USE ONLY ON GFCl PROTECTED RECEPTACLES - - . /\ CAUTION.
.GROUNDING INSTRUCTIONS FOR ALL GROUNDED, CORD-CONNECTED PRODU
is product should be grounded; In the event of an electrical short circuit, grotinding rediices the risk of electric shac
by providing an escape wire for the electric curtent. This product is equipped with a cord having @ grotinding wire with
an appropriate grounding plug:: This plug must be plugged into an outlet that is properly. mnstalled ‘and. groundsd: in "
accardange with all local codes and ordinances. DANGER + Improper instaltation of ttie grounding piug cari resultinarisk. -
of electric shiock.'If repair or replacement of the cord or plug is necessary, do not conriect the grounding wire to‘either -
fiat bladg terminal.. The wire with insulation having ari outer surface that is green, with or without yellow stripes; is the:.
grounding wire. Check with a qualified electrician or’serviceman if the grounding instructions. are not completely
understood, or if in doubt ‘as to whethier the productis properly grounded: Do nat modify the plug provided; it i will ot =

Pin

Outfet?
 than 15 amperes and intended for isé on a nominal 100-120-vatt Supply ¢

Grounding
- 120-volt supply circuit; an has a grounding plug that looks like the plug illis

it the outlet, have thie proper outlet install

\ 2 properly grounded outtet (sketch A) can be installed by & qualified electrician.s,

led by a quaified electrician For a grounded, cord-connected product, rated less”
these instructions should be followed. This product is for use ona nominal:100
hA Tempd;ary adapters should not b_ej‘used‘ D_g not _'u“s__e, produét untif =

i,
trated in sketc

([ ANWARNING; FAURE To FoLLOW THESE INSTRUCTIONS COULD RESULTIN SEROUS NUURYORDEATH,

250 Ibs,

Maximum number  Total weight litnit:  Maximum individual

of chifdren: 4

Adult supervision
2501bs. (113 kg.) height: Sfeet (152 cm) required.Donotleave

=

Nosharpobjects. Noshoes,no glasses

Age

children unattended

0D

No ilipping. Donot slide head first. No wrestling.

ADULT SUPERVISION AND SETUP REQUIRED. This product should be

inflated or defiated only by an adult.
Do not allow children to piay in the product until it is fully inflated

1. ATTENTION; Blower should remain on and continuously infiate
bouncer during use. Airflow through seams is normal. Do not try to
seal or repair seams.

2. To deflate, switch to the “OFF” position
3. Prior to deflating, remove all children.

* Intended for outdoor domestic family use only. Not for use in public
areas or as a rental.

Instruct children on proper use of this product Do not use ina
manner other than intended

Instruct children not to attach items to the product that are not
specifically designed foruse with the equipment, such as but not
limited to, jump ropes, clothestine, pet leashes, cables and chains as
they may cause a strangulation hazard.

Bounce away from others and sides, especialiy the opening.
Do net jump onto or off of product
Ensure proper set up prior 1o use.

Do not allow children to play together who are unevenly matched in
welght and height

Keep fabric clear of all flame and ignition sources.
Do not drag across concrete, pavement or other rough surfaces
Retain these instructions for future use.

Helmets, headgear, loose clothing, scarves, hoods, or clothing
containing drawstrings should not be worn when using this product

Do not allow other toys or abjects insice the product.
Keep pets away from product

No hands or feet onnet

Donotallow childrento  Must be anchored
touchtanorelectriealcord  wsing stakes.

Do not leave
out inrain.

Do not use in
windy conditions

ASETUP:ADULTSONLY

‘DO NOT SET UP-ON HARD“‘SURFAC,ES?-Eo_LLﬂw;a_LL- e

INSTRUCTIONS PROVIDED. .

AWARNING: Falls onto hard surfaces could result in head or other
serious injuries. Never put on concrete, asphalt, packed earth, wood or
other hard surfaces. Carpet over hard floors may not prevent injury.
Product is heavy. Use caution when lifting.

* Do not use extension cords with this product
* Set-up in outdoor location only that meets the following criteria;

* Place on level ground on grass or dirt surface to aliow proper use
of stakes.

* Minimum clearance zones: Place at least 6' (2m) away from any
other objects. Objects to be avoided include but are not limited to
fences, buildings, trees, overhead branches, faundry lines, electrical
wires, walls, or bodies or sources of water,

* Placing on slanted or uneven surfaces may cause the product to tip
* Sudden gusts of wind may [ift the product off of the ground.
. Aifte( inflation, the fan should run continuously while children are
piaying
GAUTION: The fan is a high volume fan, and is capable of moving lots of
air very quickly. Place the fan in an area where it will not suck in dirt or

leaves. Keep fan and power cord away from children, water, pools, spas
and traffic

NOTE: Set up as close to power source as possible. The product should
be periodically examined for potentially unsafe conditions such as:
damaged cord, plug, housing, or parts, and that in the event such
damage is found, the product should not e used until properly repaired
Never [eave the fan outside in the rain or elements when not in use
Refer to the instructions for set-up, storage, maintenance and care




Product should be periodically examined for potentially unsafe
conditions such as damaged cord, plug, housing, or parts, and that in
the even such damage is found, the product should net be used until

propetly repaired.
* Product shoutd never bie stored wet. Allow to dry before rolling up.

* Surface washable only.

* Disassemble and dispose of the equipment in such a manner that no
hazardous conditions exist at the time the equipment is discarded

[ ] . 9 * o

Product should be periodically examined for petentially unsafe
conditions such as damaged cord, plug, housing, or parts, and that in
the even such damage is found, the product should not be used undil
properly repaired.

The fan doss not require any lubrication and has no user serviceable
parts. Do not attempt to servies the fan.

Do not immerse the fan in water. To clean, wipe with a damp cloth.
Regularly check the intake and output openings and keep free of dirt,
leaves, efc.

When not in use, store the fan indoors in a dry place

Do not store outside when not in uss.

Store the fan upright on a stable surface.

Loosely coil the cord and place it beside the fan.

When in use, do not place the cord across traffic areas, water or
damp areas.

The fan is a high volume fan, and is capable of moving lots of air very
quickly. Place the fan in an area where it will not suck in dirt or leaves.

6ft.(2m)

-

MINIMUM CLEARANCE ZONES

Make sure that there is a 6-foot obstacle-free zone around
the product, including the slide and overhead.
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Attach blower unit to
longer fabric tube
making sure tube is
not twisted.




Wrap drawstring around tube and end of
blower once, and tie tightly in place.

Repeat process on shorter fabric tube

on other side.
\__ J
ﬂ

1. Plug GFCI into receptacle.
2. Press reset button.
3. Press test button.

4. Press reset button to
use product. Do not use if
the button fails to disable
fan.
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Switch power on. If blower does not
operate when switched on, press reset
button on GFC| adaptor.

-

J

- J

Blower should remain on and
continuosly inflate bouncer
during use. Air flow through

seams is normal. Do not try \_ -/
to seal or repair seams.
NOTE: Disl?%sg of dtissue _
paper packed inside e G -
bouncer after inflation. i &
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Compress air out as you
are rolling up inflatable
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incorrect
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fn the event of an accidental puncture, cut out a section of
material that is farger than puncture (See figure 1).

The material should be cut in circle or have rounded corners
to prevent patch from peeling (See figure 2).

Make sure area is properly cleaned. Rubbing alcohol may be used to clean surface. Apply the glue to the back surface of the
patch. Place patch over puncture and press firmly to obtain proper adhesion. Do not inflate the unit for at least 1 hour,

(qum) WARRANTY

available for purchase after warranty expires—contact us for details.

apply to you

-

The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We warrant o the original purchaser that the fabric in this product is free of defects in
materials or workmanship for 90 days from the date of purchase, and the blower is free of defects in materials or workmanship for one year*
from the date of purchase (dated sales receipt is required for proof of purchase). At the sole election of The Littte Tikes Company, the only
remedies available under this warranty will be either replacement of the defective part of the product or refund the purchase price of the product
This warranty is valid only if the product has been assembled and maintained per the instructions. This warranty does not cover abuse, accident,
cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any other cause not arising from defects in material and workmanship.

U.S.A and Canada: For warranty service or replacement pait information, please visit our website at www.littletikes.com, call 1-800-321-0183
or write to: Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U S.A Some replacement parts may be

Outside U.S.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights, which vary from country/state to country/state. Some
countries/states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not

*The warranty period is three (3} months for daycare or commercial purchasers )

Printed in China. « Imprimé en Chine, » Impreso en China.



ATTENTION :PRIERE DE NE PAS RAPPORTER LE PRODUIT AU MAGASIN. EN CAS DE PROBLEMES OU DE QUESTIONS, VEUILLEZ COMMUNIQUER AVEC
NOS TECHNICIENS QUAUFiES DU SERVICE CLIENTELE AU 1-800.321-0183.

(G ~* NEBRANCHEZ CE PRODUIT QUE DANS DES PRISES PROTEGEES PAR
I | " DESDISIONCTEURSDEFUITEALATERRE. /A ATTENTIONA

laterre 1 INST RUCT JONS DE MISE A LA TERRE DE TOUS LES PRODUITS MIS A LA TERRE ET DOTES D’UN CORDON.
@ Ce pmdurt doit &tre-mis & la terse. Ent cas de couri-circuit électrique, la misa a la terre réduit le risque ‘de ¢hoic é{ectnque

o grace a un fil permettant au courant de echapper Ce produit est muni d'un cordon comportant un fil de mise & 1a terre -
) : avec une fiche de mise a fa terre appropriée. Cette fiche doft &ire branchée sur une prise comectement installée et mise 22
Broche demi THI terre conformément a tous les codss at normes locaux en \rIgueur DANGER - Uinstallation incorrécte de la fiche de mise a.
€ G2 mise 2 1a terre peut poser un fisque de choc électnque 8'il est nécessaire de réparer ou de remplacer I cordon ot iafichie ne 7

alaterre raccordez le fif de mise A la terre ni & I'iné i a Fautre des bomes  lame plate. Le fil dont I'isolant a Line SLirface extérietin
verte, avec ou sans rayures jaunes, est le fil de mise & la terre. En cas de difficuftés acomprendre les instructions ou de -
doute surla rmse alaterre correcte du produﬂ adressez-vous & un électricien.ou 3 un dépanneur qualifié. Ne madifiez pas la fiche fournie '; si elle e sadapte pas
. la prise, Taites installer ine pnse appropnee par un électricien qualifié. Ces: instriictions doivent étre suivies dans le cas d'in produiit mis 3 la teime, doté d'un cordon
* dintensité nominale inférieure 15 ampéres et prévu pour 8tre utilisé sur un circuit d'alimentation de 100-120 volts. Ce procuit doit &fre utilisé sur un circuit
' dalimentation de 100-120 volts et if est doté d’une fiche de mise 2 la terre comume-celle illustrée sur le croguis A. N'ittifisez pas o adaptateurs prowsonres Nutilis
\pas ce prodmt tant qu une pnse correctement mise & Ia tarre (croqms A) n aura pas été instaliée par un electnmen quahf ie, PR R L

(S VERTISSEMENT : v o e s s ompors

. n
@WI@@@
(250 Ibs.)

Nombre maximum Poids Limite maximum : Hauteur individuelle La surveillance par un Objets tranchants Chaussures,
d'enfants: 4 113 kg (250 ibs.) maximum ;  adulte est recommandée interdits lunettes interdites.
1582em (5 pl) Ne laisser jamais un
enfant sans surveiltance.

Sauts périlleux Défense de glisser Lutte interdite.  Ne mettez ni les mains N utilisez pas ce Me laissez pas ce Ne laisser pas les Ce produit doit
interdits la téte la premiére. ni les pieds sur le filet produit par produit dehors entants toucher fe étre ancré avec
grand vent par temps de pluie. ventilateur ouio des pieux

cordon électrique

LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE EN PRESENCE D'UN ADULTE. Ce  » Conservez ces instructions pour référence ultérieure

produit ne doit étre gonflé et dégentlé que par un adulte. = Ne portez pas de casques, de protége-téte, de vétements idches, de

Ne laissez pas les enfants jouer & l'intérieur du produit avant qiril ne soit foulards, de cagoules ou de véterents comportant des cordeliéres de

complétement gonflé serrage lorsque vous utilisez ce produit

1. ATTENTION : Le gonfleur doit rester en marche et gonfler * Ne laissez pas d’autres joucts ou objets a Fintérieur de ce produit
continuellement ie parc de jeux durant ['utilisation de celui-ci. Il est « Eloignez les animaux domestiques de ce produit.

normal que de Fair passe au travers des joints. N'essayez pas de les

sceller ou de les réparer. T - — : S
2. Pour dégonfler, passez sur la position « OFF » (arrét). A MONTAGE : ADUI_TES UNIQUEMENT '
3. Avant de dégonfler, éloignez les enfants. N’EFFECTUEZ PAS LE MONTAGE SUR DES SURFAGES EN DUR ’
* Réservé a l'usage extérieur, domestique, en famille ; ne doit pas étre SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS FUURNIES .

utilisé dans des lisux pubilcs ni étre loué.

* Montrez aux enfants comment utifiser ce produit de maniére

/N\AVERTISSEMENT : Une chute sur une surface en dur peut causer un

approprfée aprés Faveir installé comme il se doit, et non pas d'une traumatisme crénien ou d'autres hlessures graves. Ne placez jamais ce
autre maniére que celle prévue. grodunt sur r(rju betondde I L?slghalte de la telrre tﬁssee (cjiu hois oud

« Recom duit dobicts qui 0 /@utres surfaces en dur. Un tapis sur un plancher en dur risque de ne
o ont'gggdse;eiﬁfqigﬁgﬁt%%ggugaggtlﬁeét?gLgﬁs%rsoave ) bjets qu pas suffire pour empécher les blessures. Le produit est lourd. Soyez
équipement, par exerple (cette liste n'étant toutefois pas limitative) : prucfer!t. pour le soulever _
cordes & sauter, cordes a linge, laisses, cables et chaines, car ils * Nutilisez pas de cordons prolongateurs avec ce produit.
peuvent poser un risque d’ etranglement * Montez ce produit uniquement a 'extérieur, dans un endroit

» Lorsque vous sautez, &cartez-vous des autres personnes et des cotés, répondant aux critres suivants :
particulierement de I'ouverture. * Placez le produit sur un sol horizontal, sur de I'herbe ou: une
» Ne sautez pas pour monter ou descendre de ce produit surface en terre afin de faciliter utilisation correcte des pieux
* Zones de dégagement minimum : Placez le produit & au moins 2m

Assu-rez-vous que fe montage esf[ correct av.aﬂt d U t[llser Ie, produit (6 pi} de tout autre objet Les barriéres, les bétisses, les arbres, les
* Ne laissez pas des enfants de poids et de tailles différents jouer branches en hauteur, les cordes a linge, les fils électriques, les
ensemble sur ce produit murs, les piéces ou sources d’eau comptent parmi les objets &
+ Eloignez le matériau de toute flamme ou source d'inflammation. dviter, cette liste métant toutefois pas limitative
* Ne frainez pas le produit sur du béton, sur la chaussée ou d'autres * Le produit risque de basculer sl est placé sur une surface en pente

surfaces rugueuses ou Irréguliére




« Des bourrasques soudaines peuvent soulever le produit de terre

= Aprés le gonfiage, le ventilateur doit fonctionner en continu pendant
que les enfants jouent

ATTENTION : Le ventilateur est un appareil & grand volume capable de

déplacer trés rapidement de grandes quantités d’air. Placez le ventifateur

dans un endroit ot il ne risque pas d’aspirer de la poussiére ou des

feuilies. Gardez le ventilateur et le cordon d’alimentation & Iécart des

enfants, de 'eau, des piscines, des cuves thermales et des véhicules.

REMARQUE : Miontez le produit aussi prés que possible d'une source
d'alimentation. Le produit doit &tre examiné périodiquemnent pour vérifier
I'absence de conditions potentiellement dangereuses telles que : cordon,
fiche, bottier ou plEGBS endommagés, ef en cas d endommagement le produrt
ne doit &ire utilisé qu'aprés avoir 6t€ réparé. Ne laissez j 1amajs fe ventilateur
tdehors exposé & la pluie ou aux intempéries lorsqu'il n'est pas en usage.
Reporiez-vous aux instructions de montage, d’entreposage et d'entrefien

ENTRETIEN
* Le produit doit &tre examiné périodiquement pour vérifier l'absence de
conditions potentiellement dangereuses telles que cordon, fiche,
hoftier ou piéces endommagees, et en ¢as d’endommagement le
produit ne doit &tre utilisé qu'apris avoir &6 réparé.

s e produit ne doit jamais étre rangé lorsqu’il est mouillé. Laissez-le
sécher avant de 'enrouler.

= |avable en surface seulement.

MISE AU REBUT
* Démontez et mettez I'équipement au rebut de maniére a éliminer tout
danger au moment de e jeter.

INSTRUCT 10NS POUR LUENTRETIEN DU VENTILATEUR
* Le produit doit étre examiné périodiquement pour vérifier labsence de
conditions potentiellement dangereuses telles que cordon, fiche,
hoitier ou piéces endommagées, &t en ¢as dendommagement Ie
produit ne doit &tre utilisé qu'aprés avoir €6 réparé.

* |e ventilateur n'exige aucune iubrification et ne comporte pas de
pieces réparables par Futilisateur. N'essayez pas de réparer vous-
méme le ventilateur,

* Ne plongez pas le ventilateur dans I'eau. Pour [e neftoyer, essuyez-le
avec un chiffon humide.

* Vérifiez réguligrement les orifices d’entrée ef de sortie et veillez & ce
qu'ils soient exempts de terre, de feuilles, stc

» Lorsqu'il n'est pas en usage, rangez le ventilateur & Iintérieur, dans un
endroit sec.

= Ne ¢ rangez pas dehors lorsqu'il n’est pas en usage

* Rangez le ventilateur en pesition verticale sur une surface stable,

« Enroulez le cordon sans le serrer et placez-ie & c6té du ventifateur.

* Lorsqu'il est en usage, ne placez pas le cordon sur des voies de
circulation, de {'eau ou des surfaces humides.

» Le ventilateur est un appareil & grand volume capable de déplacer trés
rapidement de grandes quantités d’air. Placez le ventilateur dans un
endroit ol il ne risque pas d'aspirer de la poussiere ou des feuilles.

7ONES DE DEGAGEMENT MINIMUM
Assurez-vous qufil existe autour du produit une zone de 2m (6 pi)
dépourvue d’obstacles, incluant la glissiére et les éléments en hatteur

MONTAGE

Hlustration 4 : Glissigre

lustration 6 : Fixez [e gonfleur sur e tube fong en fissu en vous
assurant que celui-ci n'est pas tordu.

Hiustration 7 : Enroulez une fois le cordon autour du tube et de
Pextrémité du gonfleur et attachez le tube fermement 2 sa place

IHustration 8 : Faites de méme sur le tube en tissu court de I'autre ¢oté.

Hustration 9 : Disjoncteur de fuite 4 [a terre uniquement. 1. Branchez le
disjoncteur de fuite a Ia terre dans une prise. 2 Appuyez sur le bouton
de réinitiafisation. 3. Appuyez sur le bouton d’essai. Le ventilateur doit se
metire en marche. 4. Appuyez sur le bouton de réinitialisation pour
utiliser ie produit. N'utilisez pas [e produit si le bouton d’essai ne
désactive pas le ventilateur.

Hustration 10 ; Avant de gonfler, remesurez la zone de dégagernent
minimum.

GONFLAGE ET POSE DES PIEUX

lilustration 1 : Branchez I'alimentation Si le ventilateur ne fonctionne pas
une fois Ialimentation branchée, appuyez sur le bouton de réinitialisation
de Padapteur du digjoncteur de fuite a la terre.

Hlustration 2 : ATTENTION : Le gonfleur doit rester en marche et gonfler
goptinuellerment le pare de jeux durant Putilisation de celui-cl. 1i est
normal que de I'air passe au travers des joints. N'essayez pas de les
sceller ou de fes réparer. Remarque ; Aprés le gonflage, jetez [e papier
mince emballé 2 Pintérieur du parc.

DEGONFLAGE ET RANGEMENT
lliustration 1 : Débranchez 'alimentation

IHustration O : Chassez Iair tout en enroulant le pare gonflable
Instructions pour le kit de réparation

/\AVERTISSEMENT :CE PRODUIT N'EST PAS UN JOUET. IL NE DOIT ETRE
UTILISE QUE PAR UN ADULTE. KIT DE REPARATION. NE LAISSEZ PAS CE

PRODUIT A LA PORTEE DES ENFANTS.
lllustration 1 : En cas de perforation accidentelie, découpez une section
de matériau plus grande que la perforation (voir a figure 1).

lllustration 2 : La découpe doit étre circulaire ou avec des coins arrondis
afin d’empécher la piéce de se décoller (vair la figure 2)

Veillez & nettoyer correctement la surface. De 'alcool A friction convient
pour ¢e nettoyage. Appliquez fa colle au dos de la piéce. Placez cette
derniére sur fa perforation et appuyez fermement pour assurer une
bonﬂe adhérence. Attendez au moins une heure avant de procéder au
gonflage.

GARANTIE LIMITEE

The Little Tikes Company fabrique des jouets amusants de qualité
exceptionnelle. Nous garantissons a l'acheteur initial que ce produit est
exempt de défauts de matériau ou de fabrication, pendant 90 jours a
compter de la date d'achat, st que le gonﬂeur est exempt de défauts de
matériau ou de fabrication pendant un (1} an* & compter de Ia date
d'achat {le regu de vente daté est exigé comme preuve d'achat). Au titre
de fa présente garantie, la seule responsabilité de The Little Tikes
Company et le seul recours se limitent au remplacement des pigces
défectueuses du produit ou au remboursement du prix d’achat du
produit. La présente garantie est valable unigquement si le produit a été
assemblé et entretenu conformément aux instructions fournies. La
présente garantie ne couvre ni les dommages résultant d’une utilisation
abusive ou d’un accident, ni I'apparence esthétique telle les
décolorations ou les rayures dues  usure normale ou a toute autre
cause ne relevant pas de défauts de matériau ou de fabrication

Etats-Unis et Canada : Pour obienir des informations sur le service de
garantie ou de remplacement des piéces veuillez visiter notre site Web :
wivw. littletikes.com, appeler e 1-800-321-0183 ou écrire & ; Consumer
Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH
44238, USA llest possible d'acheter certaines pidces de rechange
aprés ¥ expiration de [a présente garantie. Veuillez nous contacter pour
pius de details

A 'extérieur des Ftats-Unis et du Canada : Veuillez contacter ke
magasin oli le produit 2 été acheté pour vous informer sur le service de
garantie.

La présente garantie vous offre des droits spécifiques reconnus par la
lof, mais il s& peut que vous ayez d'autres droits qui variert de province
a province. Cerfaines provinces n'autorisent pas I'exclusion ou la
limitation pour les dommages consécutifs ou fortuits, par conséquent la
limitation ou 'exclusion qui précade peut ne pas s'appliquer 4 votre cas
*La période de garantie est de trois (3) mois pour les garderies et les
acheteurs commerciaux




ATENCION: NO LO DEVUELVA A LA TIENDA. SI TIENE PROBLEMAS O PREGUNTAS, LLAME A NUESTROS TECNICOS CUALIFICADOS DE ATENCION AL
CLIENTE AL 1-800-321-0183.

(T Figarah USELO SOLAMENTE EN RECEPTACULOS PROTEGIDOS CONGFI ~ . A\ PRECAUCION/A )
Toma de corente INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA PARATODOS LOS PRODUCTOS CON CORDON CONECTADOS ATIERRA™
(on nexien 2 Este producto debe conectarse a tierra, £n el caso de un cortocircuito eléctrice k2 puesta a tiea reduce el riesgo de
_ lierna 11 chogue eléctrico por medio de un cable de escape para fa corriente eléctrica. Este producto est equipado con tin cords
) 2 que tiene un cable y enchiife adecuatlos para conexidn a tierra. Dicho enchufe debe conectarsé en una toma de comient
Y \@b ® correctamente instalada y puesta a terra, segiin indican todos los réglamentos y cédigos localés. PELIGRO. La instalasi
incorrecta det enchufe para conexion a tierra pusde provocar un choque eléctrico. Si es necesario reemplazar o repararel..
Clavija para conexidn ',' corddn o el enchufe, no conecte ¢! cable para conexion a tierra en ninguno de los terminales de clavija plana. £l cable para ;-
atiorra conexidn a tierra es aguel con aislarienio que tiené una superficie exterior verde, con o sin rayas amariflas. Consulteaun -
electricista 0 técnico cualificada Sino comprende-bien las instruccionies de conexion a tisira o si tiene dudzs si &l producto
o oo oo esta puestod tierra correctamente. No modifique el enchufe provisto. Si rio entra en la toma de corrierite, haga que un .
“electricista cualificado instale una toma de cortiente adecuada. Fstas instrucciones deben seguirse para productos con cordén conectados a tierra de menos de 1 e
. amperios y destinados pard Uso en un circuito de alimentacién nominal de 100-120 voltios. Este producto es para usarse en un circuito de alimentacion nominaltde
-100-120 voltios y tiene un enchufe para conexién a tierra similar al que se.migstra en Ja figura A. No deben utilizarse adaptadares temporales. No use el producto -

@3513 que un electricista clialificado no haya instatade una toma de corriente con Conexion a tierra adecuada (figura A) - - -

EAADVE RTEN (1A emo SEGUIRESTAS INSTRUCCIONESPUEDE PROVOCAR LESIONES SERIAS 0 LAMUERTE e J

L | [ ]
W
{250 ibs.) :
L

Ndmerg méximo Limite total de peso:  Eslatura maxima  Se requiere la vigilancia Edades No deben ilevar No deben usar,
de nifios: 4 113 kg. {250 Ibs ) individual: de adultos. No deje objetos puntiagudos  zapatos ni anteojos.

122em (5 pies) destendido al nifio.

Y

No deben No deben No deben luchar. No deben colocar No lo use si No lo deje afuera No penmita que Debe asegurarse
hacer piruetas, deslizarse con la las manes o pies hace viento. en la tuvia {os nifios toquen el con las estacas
cabeza por delante. en lared. ventilador o el cordén
électriqo.

ES NECESARIA LA INSTALACION Y SUPERVISION DE UN ADULTO. * No se deben usar cascos, sombreros, ropa suelta, bufandas,
Sdlo un adulto debe inflar o desinflar este producto. capuchas o ropa con cuerdas cuando se use este producto.
No permita que los nifios jueguen en este gimnasio hasta que no esté * No permita que haya ofros juguetes u objetos adentro del gimnasio.
completamente inflado. * No deje que las mascotas entren en el gimnasio.

1. ATENGION: E! inflador debe permanecer encendido, inflando el
gimnasio de manera constante. Es normal que haya corriente de aire
en las uniones, No intente sellarlas o repararlas.

2. Para desinflarfo, mueva el interruptor a la posicion de “OFF”
(apagado).

3. Haga que los nifios se retiren antes de desinflarlo

A MONTAJE: ADULTOS SOLAMENTE
NO LO MONTE SOBRE UNA SUPERFICIE DURA, SIGA TODAS LAS
INSTRUCCIONES PROVISTAS, -~ o o

» Disefiade para uso familiar en exteriores solamente y no para uso en AADVERTENCMS Las caidas en superficies duras pueden ocasionar
areas plblicas o como objeto de alquiler {?smn_eq en Iafclz;be.tz_a U otras Iesm(cjmes sgnas Nlinca lo msr’?ﬁp s%bre .
(o o : . ormigon, asfalto, tierra apisonada, madera u otras superficies duras.
* Enséfieles a los nifios el uso apropiado de este producto, es decir sélo o FidPr EHE S s0bre dlchas superficies fo evitard 12 Iesiones
después de que esté colocado correctamente y de acuerdo al uso producto es pesado Tenga cuidado cuando lo levante "

para el que fue disefiado. o .
» Enséfieles a los nifios a que no aten en el gimnasio objetos que no estén~ ° No utifice cables de exiension con este producto.

especificamente disefiados para gue se usen con el mismo, tales como * Montelo solamente en exteriores observando fos siguientes criterios:

cuerdas de saltar, tendederos, correas de animales, cables y cadenas, » Coloquelo en una superficie nivelada de pasto o tierra para poder
entre otros, va que puede existir el riesgo de estrangulariento. usar las estacas de manera adecuada.
* Deben saltar lejos de los demds nifios y de los costados, + Espacio libre minimo: Coléquelo a por lo menos 2m (8 pies) de
especialmente del lado abierio. cualquier otro objeto. Los objetos a evitarse incluyen, pero no se
» No se debe entrar o salir de! gimnasio saltando. limitan a, cercas, edificios, drboles, ramas, tendederos, cables

« Asegure Un montaje apropiado antes de usar gie;;tncosl, patzdef y m;sas de aguar.f ie inclinada o desioual pued
. . . . + Coiocar el producto sobre una superficie inclinada o desigual puede
* No permita que jueguen juntos los nifios que no tengan un peso o PrOVOCAr que 5e VUelque

altura similar, .
* Mantenga la tela alejada de las flamas y fusntes de ignicion. * Lﬁ; ersfmlfg%as de viento repentinas pueden levantar el producto de la

" Moo arastre por el hormigén, pavimento u otras superficies 4SPeras. (12 vez inflado, ¢l ventilador debe funcionar de manera constante
» Conserve estas instrucciones para referencia futura, cuando fos nifios estan jugande




PREGAUCION: El ventilador es de alto volumen vy es capaz de hacer
circutar gran cantidad de aire muy rapidamente. Coloque el ventilador en
un area donde no pueda aspirar hojas o tierra. Mantenga el ventilador y
el corddn eléctrico alejados de nifios, agua, piscinas, manantiales y
zonas de mucha cireulacion,

NOTA: Monte el producto lo més cerca posible de la fuente de
alimentacion. Examinelo periédicamente buscando condiciones
potencialmente inseguras, tales como dafios en el cordon, enchufe,
receptaculo o piezas. En el caso de que se encontrara algiin dafio, no
debera usarse e] gimnasio hasia que no esté apropiadamente reparado.
Cuande no use e] ventilador no lo deje afuera si llueve o si existen otras
condiciones climaticas desfavorables. Consuite las instrucciones para el
montaje, almacenamiento, mantenimiento y suidado.

MANTENIMIENTO
= Examine el gimnasio periddicamente buscando condiciones
polencialmente inseguras tales como danos en el corddn, enchufe,
receptacule o piezas. En el caso de que se encontrara algljn dafio, no
debera usarse el gimnasio hasta que no esté apropiadamente
reparado.

= Nunca debe guardarse el productoe hiimedo. Deje que se seque antes
de enrollarlo.

* Puede lavarse la superficie solaments.

DESECHO
= Desarme y deseche el equipo de tal manera que rio existan
condiciones peligrosas en el momento que se deseche.

INSTRUCCIONES PARA EL MANTENIMIENTO DEL VENTILADOR
* Examine el producto periddicamente buscando condiciones
potencialmente inseguras tales como dafios en el cordén, enchufe,
recepticulo o piezas. En el caso de que se engontrara algun dafio, no
debera usarse el gimnasio hasta que no esté apropiadamente
reparado.

= Elventilador no requiere ninguna lubricacion y no tiene piezas que
necesiten mantenimiento. No intente reparar el ventilador.

* No lo sumerja en agua. Para limpiarlo use un pano himedo.

« Revise regularmente las aberturas de entrada y salida y asegurese que
no haya tierra, hojas, efc.

* Cuando no use el ventilador, gudrdelo adentro, en un lugar seco.

* No lo guarde afuera cuando no lo esté usando.

» Guarde el ventilador derecho en una superficie estable

« Enrolle el cordén sin apretario y coldquelo al lado del ventilador.

 Cuando lo esté usando no coloque el cordén en areas hiimedas o con
agua o en zonas de mucha circulacion.

« Fi ventilador es de alto volumen y és capaz de hacer circular gran
cantidad de aire muy rapidamente. Cologue el ventilador en un drea
donde no pueda aspirar hojas o tierra

ESPACIO LIBRE MiNIMO
Asegiirese que no haya ningiin objetc a menos de 2 metros del
gimnasio, incluso del tobogan v el arco superior.

MONTAJE

llus. 4: Tobogdn

Hus. 6: Acople el inflador al tubo de tela més largo asegurandose que el
tubo no quede tercido.

Itus. 7: Doble la cuerda una vez alrededor del extremo del inflador y el
tubo y atela ajustindola bien

llus. 8: Repita el procedimiento en el tubo de tela mds corto gue estd
del otro lado.

Hus. 9: GFCI solamente. 1. Conecte el GFCI en el receptaculo. 2. Apriete
el botén de reajusts 3 Apriete ef botdn de prueba. El ventilador no

deberfa encenderse. 4. Apriete &l botdn de reajuste para usar el
producto. No lo use si el botdn de prueba no inhabilita el ventilador

lus. 10: Vuelva a medir el espacio libre minimo antes de inflarlo

INFLADO Y COLOCACION DE ESTACAS
lius. 1: Encienda el interruptor. Si el inflador no funciona cuando se
enciende, apriete et botén de reajuste en el adaptador del GFCI.

llus. 2: ATENCION: El inflador debe permanecer encendido, inflando el
gimnasio te manera constante. Es normal que haya corriente de aite en
las uniones. No intente sellarlas o reparartas. Nota: Deshagase del papel
de seda que se encuentra adentro de! gimnasio después de inflarlo

DESINFLADO Y ALMACENAMIENTO

Ihig. 1; Apague el interruptor

Ilus..”9: Comprima el producto inflable para quitarle el aire mientras lo
enrolla

INSTRUCCIONES DEL JUEGO DE REPARACION
/\ ADVERTENCIA: NO ES UN JUGUETE. PARA USO ADULTO
SOLAMENTE. Juego de reparacidn, Manténgale alejade de los nifios

llus. 1: En el caso de una pinchadura accidental, corte una seccion de
material que sea mas grande que la pinchadura (Vea la figura 1).

llus. 2: El material debe cortarse en circulo o tener puntas redondeadas
para gvitar que al parche se le salga el papel (Vea ia figura 2).

Aseglirese que el drea esté bien limpia. Se puede usar alcohol para
limpiar la superficie. Aplique ta goma a la superdicie posterior del parche
Coldquelo sobre Iz pinchadura y presidnelo con firmeza para lograr la
adhesian apropiada. No infle la unidad por lo menos durante 1 hora,

GARANTIA LIMITADA

La compafifa Little Tikes fabrica juguetes divertidos de alta calidad. Le
garantizamos al comprador original que la tela en este producto estd
libre de defectos de material © mano de obra por 90 dias a partir de fa
fecha de compra y que el inflador esta libre de defectos de material o
mano de obra por 1 afio™ a partir de la fecha de compra (se requiere el
recibo fechado de compra como prueba). A exclusiva eleccion de la
compafiia Little Tikes, el Gnico remedio disponible bajo esta garantia
serd el reemplazo de Ia parte defectuosa del producto o el reembolso del
precio de compra de diche producto. Esta garantia es vilida solamente
si el producto ha sido montado y mantenido segin las instrucciones.
Esta garantia no cubre abuso, aceidente, aspectos cosméticos, tales
como el descoloramiento o las rayas como consecuencia de un uso
normal, ni ningtin otro problema gue no strja de defectos de material o
mano de obra.

EE.UU. y Canada: Para obtener informacion sobre piezas de repuesto o
servicio de garantia, visite nuestro sitio web en veww. littletikes.com,
llame al 1-800-321-0183 o escribanos a:  Consurner Service, The Little
Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, US.A Algunas
piezas de repuesto pueden comprarse después de que caduca la
garantia. Péngase en contacto con nosotros para més detalles

Fuera de EE.UU. y Canada: POngase en contacto con el lugar de
compra para el servicio de garantia.

Esta garantia le otorga derechos legaies especificos y es posible también
que tenga otros derechos que varian segin el estado. Algunos estados
no permiten fa exclusion o limitacion de dafios concomitantes o
consecuentes, por lo cual ia limitacion o exclusion mencionada puede
no aplicarse a usted.

*El periodo de garantia es de tres (3) meses para guarderias 0
compradores comerciales.




